

# 安邦护卫集团股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

记录表编号：2025-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他：电话会议
参与单位名称及人员姓名	参与本次业绩说明会的投资者	
时间	2025年9月19日	
地点	上海证券报·中国证券网 ( <a href="https://roadshow.cnstock.com/">https://roadshow.cnstock.com/</a> )	
上市公司接待人员姓名	董事长、党委书记：谢伟 董事、总经理兼财务负责人、党委副书记：诸葛斌 董事会秘书：周黎隽 资产财务部总经理：张肖肖 独立董事：肖炜麟	
投资者关系活动主要内容介绍	公司于2025年9月19日通过网络文字互动方式召开2025年半年度业绩说明会，就投资者关心的问题进行交流。主要内容如下： <b>1、请解读一下公司上半年的业绩表现情况</b> 答：尊敬的投资者您好！上半年，公司实现营业收入13.33亿元，同比增长6.03%；净利润1.20亿元，同比增长7.13%，其中归属于上市公司股东净利润为5,656万元，同比增长6.99%。同时，资产负债率、净资产收益率、研发投入强度、全员劳动生产率等关键指标保持稳健，较好实现了经营规模与效益水平双提升，展现出公司强劲的经营韧性。感谢您的关注。 <b>2、公司上半年研发投入情况如何？主要投入于哪些方面？</b> 答：尊敬的投资者您好！上半年公司研发投入931.05万元。根据市场需求，公司对服务网络进行数字化、集成化、智能化升级，既有利于挖潜增效，提升盈利能力，也有利于发挥各业务板块协同效应，提高公司竞争能力。目前，公司正加速构建涵盖大型活动安保、智慧园区管理、金融押运升级等场景的智能安防矩阵体系，打造“空中无人机巡航+地面机器人巡防+人员智能装备联动”的三维立体防控新模式，实现从单一场景到生态闭环的跨越式升级。感谢您的关注。 <b>3、公司本期有分红吗？未来会不会提高分红比例</b> 答：尊敬的投资者您好！基于公司业绩稳健增长，为切实履行对股东的回报责任，2025年公司拟实施首次中期分红计划。公司拟向全体股东每10股派发现金红利2元，合计拟派发现金红利2150.54万元。后续，公司在符合利润分配的条件下，会结合自身发展情况兼顾投资者需求实施分红制定利润分配方案，推动公司长期稳步发展，为股东谋求长期、可持续的回报。感谢您的关注。 <b>4、公司上半年营收增长表现不错，请问主要是由哪些业务驱动的？</b> 答：尊敬的投资者您好！上半年，公司实现营业收入13.33亿元，同比增长6.03%，主要得益于金融外包和基层治理业务的快速拓展。一方面，金融安全板	

块稳步提升，早送晚接业务新增网点 111 个，省内市场占有率达到 82.99%，单车承载率提高至 7.6 个，同时在各地市积极开展区域现金处理中心建设。另一方面，安全应急服务板块持续发力，基层治理业务新签 17 家单位，覆盖 10 个地市，签约量较 2024 年底增长 13.08%。感谢您的关注。

**5、公司中报业绩营利双增，预计全年的情况怎么样？**

答：尊敬的投资者您好！2025年上半年，公司锚定“科技型综合大安全服务企业”建设目标，立足安全服务主责主业，主动识变应变、各项主要经营指标均保持正增长，经营发展稳中有进、稳中向好态势不断巩固。未来公司将持续提升各板块协同效应和盈利能力，强化科技赋能，提升运营效率，推动高质量发展，以稳健的经营和良好的业绩回报投资者，具体经营情况请留意后续定期报告。感谢您的关注。

**6、公司的区域现金处理中心的建设有什么进展吗**

答：尊敬的投资者您好！公司积极在各地市开展区域现金处理中心建设。嘉兴安邦起草编制“嘉兴市金融区域现金服务标准化方案”，顺利布局推进现金集中清分和数据服务，现金清分市场承接率达到 88.09%；衢州安邦“1+1+X”区域现金中心建设模式基本形成，配套完成系统平台大框架搭建；绍兴安邦与银行携手打造集现金储备、配送、清分服务于一体的现金服务平台；台州安邦完成临海农商银行现金运营整体搬迁并库，实现 3 家农商银行现金集中化运作，直接或间接承接全市 1/3 以上银行的现金清分业务。感谢您的关注。

**7、董事长您好，请问公司的海外安保项目是否有新的进展？**

答：尊敬的投资者您好！公司持续夯实海外安保服务基础，成为浙江省“海外公共安全之江研究中心”专家单位。同时，公司与优蓝安保在金融安全服务领域达成合作意向，双方将全面深化在安保方案、出海人员安全培训、海外安保装备（系统）供应等方面的合作，共同开拓非洲金融武装守押市场。感谢您的关注。

**8、今年上半年贵司的低空经济相关业务有没有实质性进展？**

答：尊敬的投资者您好！公司积极融入低空经济发展，上半年，低空安全服务相关业务营收达 527.75 万元。公司与省交通集团、省机场集团共建低空经济创新联合体。深度参与浙江省低空经济安全底座建设，与浙江省公安厅巡特警总队持续深化战略合作，推动低空安防业务规模化落地。此外，子公司绍兴安邦与友商合作研发的报文识别基站和“一机一码”无人机感知管控新模式顺利实现绍兴城区全域覆盖，并与公安部三所合作建设无人机数据采集实验室；杭州安邦在滨江区开展低空安全管理试点，成功实现区域内飞行服务全覆盖；舟山安邦积极参与舟山地区城市级无人机管控平台建设。安邦通航公司“无人机助力应急救援与消防安全”项目入选《人民交通》杂志社“2025 低空经济典型案例”，标志着技术方案获国家级行业认可。感谢您的关注。

**9、公司上半年主营业务的具体发展情况如何？**

答：尊敬的投资者您好！公司三大核心业务基础持续巩固，推动整体经营稳健向好。其中，金融安全服务作为公司收入占比近 7 成的核心业务保持稳定增长。上半年早送晚接业务新承接网点 111 个，浙江省内市占率由 2024 年末的 81.92% 提升至 82.99%；同时，公司积极在嘉兴、台州、绍兴、衢州等地市开展区域现金处理中心建设。在综合安防业务板块，台州安邦技业务增量可观，舟山安邦与浙江国际大宗商品交易中心达成战略合作、成功落地油品仓储智能化安全监管新模式；同时安邦安全还新承接了 40 个省外贸易仓的一体化安防服务。在安全应急服务板块，业务推进顺利，2025 上半年公司基层治理业务新签约单位 17 个、较 2024 年底增长 13.08%，服务单位已覆盖 10 个地市。感谢您的关注。

**10、AI 技术在很多行业都开始应用，请问公司有没有尝试引入人工智能技术？主要在哪些环节应用，效果怎么样？**

答：尊敬的投资者您好！公司一直致力于推动科技创新和产业升级，积极探索人工智能技术在安防领域的应用。公司确立“科技型综合大安全服务企业”建设目标，成立科技创新领导小组，全面推进建设科技型企业各项工作。其中，安邦科技特殊资产仓储信息化管理系统已成功引入 AI 大模型并实现 AI 助手功能；嘉兴安邦积极引入 AI 大模型应用，实现“队伍+装备+系统”模式迭代更新和业务赋能。湖州安邦成功承接当地法院“云执车”项目，顺利布局司法辅助服务新领域。感谢您的关注。

**11、关注到集团今年新成立了安邦护卫时空科技有限公司，请问这个公司后续主要打算往哪些方向发展？对安邦护卫整体业务布局会产生哪些影响？**

	<p>答：尊敬的投资者您好！安邦护卫时空(舟山)科技有限公司于2025年5月成立，是公司深化海洋经济安全布局、推动科技赋能安防产业的重要战略举措。依托与舟山公安局共同设立的“联合创新中心”平台，致力于从人防、物防、技防等多个维度研发创新产品与服务，并与政府、公安等部门共同制定相关标准及规范。此外，还根据属地岛屿众多的特点，配合公安机关以无人化管控体系建设为切入点，通过建设“中心岛+卫星岛+无人岛”三级岛链防护圈，构建无人化应用管理、服务、监测保障，打造产业保障“智慧岛链”，护航海洋经济高质量发展。感谢您的关注。</p> <p><b>12、公司安防领域的业务里有没有涉及机器人或者机器狗的应用？主要是在哪些安防环节发挥作用？</b></p> <p>答：尊敬的投资者您好！安邦科技引入了安防巡逻机器人用于库房管理，进一步提升库房管理的智能化水平。衢州安邦协同高校打造“智外慧眼”智慧安防系统，创新构建“空中无人机巡航+地面机器人巡检+云端AI中枢+移动端应急响应”全域安防矩阵。此外，温州安邦联合高校打造了“智能安防中枢平台”，创新性地应用四足机器人技术，优化复杂地形和动态环境下的安全巡检与监控效能，实现高效的自动化安防操作。目前，公司正加速构建涵盖大型活动安保、智慧园区管理、金融押运升级等场景的智能安防矩阵体系，打造“空中无人机巡航+地面机器人巡防+人员智能装备联动”的三维立体防控新模式，实现从单一场景到生态闭环的跨越式升级。感谢您的关注。</p> <p><b>13、董秘您好，请问公司在无人机应用业务模式上有哪些创新的地方？</b></p> <p>答：尊敬的投资者您好！公司正加速构建涵盖大型活动安保、智慧园区管理、金融押运升级等场景的智能安防矩阵体系，拟打造“空中无人机巡航+地面机器人巡防+人员智能装备联动”的三维立体防控新模式，实现从单一场景到生态闭环的跨越式升级。目前，绍兴安邦与友商合作研发的报文识别基站和“一机一码”无人机感知管控新模式顺利实现绍兴越城区全域覆盖；杭州安邦在滨江区开展低空安全管理试点，成功实现区域内飞行服务全覆盖，并且无人机应用与反制基础建设项目已初步完成执法局需求落地，通过无人机实现五大场景应用；衢州通航“零距离”空地一体作战指挥体系功能开发进度达80%，公安无人机低空管控数据指挥一体化平台已完成需求调研与设计。感谢您的关注。</p> <p><b>14、公司在安全应急业务上目前搭建了怎样的服务体系？上半年有什么新进展？</b></p> <p>答：尊敬的投资者您好！公司响应国家号召，顺应市场发展，依托科技储备与团队建设优势，建立起了涵盖事前、事中和事后三个方面的安全应急服务体系。目前，公司提供的安全应急服务主要包括政府部门的涉案财物管理、交通应急服务、社会应急物资管理、应急救援与基层治理服务等。目前，公司已与省应急厅签署新一轮战略合作协议，牵头成立省安全工程师协会。应急救援队伍持有相关证书达1,379人次，较2024年底持证率提升11.12%，安全管理能力和应急救援水平稳步提升。此外，基层治理服务能力现代化省级标准化试点工作顺利推进，新签约单位17个，较2024年底增长13.08%，服务单位已覆盖10个地市。感谢您的关注。</p>
附件清单 (如有)	无